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nemzetköz:: dzm m & m m :;ős központ, stockhoim

A Nemzetközi D okúméntáyiős Központot /símet* Stoakiiolm-Vae 1IIngby, 
Post Boz: 405/ 1957 májasában létesítették abból a célból,); hogy mikro- 
másolatok, különösen pedig átlátszó mlkrokártyák /micr 0fi3S.es/ utján 
elősegítse a nemzetközi dokumentációs együttműködést,** A mikrokártya 
szabványmératü /9 se 12 om/, átláss zó, sima film, amely a szabad szem­
mel olvasható címleírás alatt mikromáselat formájában adja a könyv, 
füzetalakú nyomtatvány, értekezés vagy másfajta kiadvány teljes szöve­
gété Egy-egy mikrokártya - az eredeti dokumentum fajtájától és méreté­
től függően - 8—100 oldal felvételére alkalmasé A 14-18-szoros kicsi­
nyítés éles és világos képet ad. Kérésre fényáthatlan kártyákra" készült 
másolatok is kaphatók. Valamennyi átlátszó mikrokártyát -,a sérülés 
kockázatának elkerülése végett - védőboritákkal látnak ele;

A Nemzetközi Dokumentációs Központ a mlkrokártyák nemzetközi cse­
réjének megvalósítására tervet dolgozott ki,% melyhez már-több egyetem 
csatlakozotte A Központ gyűjti és katalogizálja mindazoknak a fontosabb 
kiadványoknak 9 címleírásait, amelyeknek mikrokártyára való felvétele 
már megtörtént, Esidőszerint kb. 3c , 000 mikramásolat van a Központ 
gyűjteményébene A Library of Congresa osztályozási rendszeré szerint 
készülő szak- és betűrendes katalógust évenként legalább hat alkalommal 
közzéteszik, A katalógus első száma 1957 novemberében jelent meg. A ter­
vek szerint évenként több ezer elmet adnak közre. A elmekről nyomtátott 
katalóguscédulákat fognak készíteni. A katalógusról másolatot küldenek 
a világ: mintegy 2.000 fontosabb könyvtárának.

Mintegy 10 európai egyetem már rendelkezik olyan berendezéssel, 
amellyel mikrokártya felvétel eszközölhető, A de lfti5 /Hollandia/ Mű­
egyetemi Könyvtár pedig - az átlátszó mlkrokártyák használatának ép 
terjesztésének előmozdítására - mikrokártya alapítványt ̂ létesített.

Eredeti cím; International Doeumentati®a Císntre, Stockholm.
Megjelents Unesco Bulletin fór Dibraries, 195$,. 2-3.cz. 59.1.




